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Ogtoszenie o zamdwieniu nr 2022/BZP 00523644/01 z dnia 2022-12-30
Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia nr 2023/BZP 00031987/01 z dnia 2023-01-13

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j. ze zm.) informuje, ze w prowadzonym postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego na roboty budowlane pn.: Przebudowa drogi powiatowej nr 1032P na
odcinku Zakrzewo - Wersk, ztozono zapytania. Ich tre$é¢ oraz wyjasnienia przedstawiam ponizej:

Pytanie nr 1:

W przedmiarze oraz opisie technicznym znajduje sie pozycja dotyczgca rozebrania wiaty
Autobusowej. Prosimy o potwierdzenie ze przykrycie wiaty autobusowej nie jest wykonane z
eternitu.

Odpowiedz a pytanie nr 1:

Pokrycie wiaty nie jest wykonane z eternitu (ptyta bitumiczna typu Onduline).

Pytanie nr 2:

W przedmiarze widniej pozycja dotyczgca ustawienia nowych wiat Autobusowych. Prosimy o podanie
informacji: Czy Zamawiajgcy przewidziat w projekcie miejsce montazu wiat? Czy zaprojektowano
utwardzenie placu pod konstrukcje wiaty?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy przewidziat montaz wiat w obrebie zatok autobusowych na utwardzeniach z kostki
betonowej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy przewiduje kupno i ustawienie wiaty zgodnej z opisem: konstrukcja stal
ocynkowana i malowana, stal nierdzewna, zadaszenie poliweglan komorowy-przezroczysty 0,8 cm,
materiat $cian szkto hartowane 8mm?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy przewiduje kupno i ustawienie wiaty zgodnej z opisem.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiajacy posiada szczegdtowe wymiary konstrukcji wiaty?
Odpowiedz na pytanie nr 4:

Minimalne wymiary przedstawiono na ponizszych rysunkach:
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Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy posiada specyfikacje dla wiaty autobusowe;j?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Nie.

Podstawowe cechy:

- konstrukcja wykonana z zamknietych profili stalowych, lakierowana proszkowo,

- dach w ksztatcie ptaskiego fuku pokryty poliweglanem komorowym dymnym gr. 8 mm,
- $ciany wypetnione szktem hartowanym 8 mm,

- na tylnej Scianie zamontowana drewniana fawka z oparciem z profili stalowych.
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